

带扑克不让进园?上海迪士尼道歉了

园方回复:游客遭遇系现场工作人员操作失误,正积极联系邀请其重返乐园游玩



刘先生携带的扑克牌、手电筒、剪刀3样物品。
视频截图



扫码看视频

针对游客带扑克牌进入上海迪士尼乐园被阻拦一事,10月17日,上海迪士尼度假区独家回复三湘都市报记者称,根据《上海迪士尼乐园游客须知》,普通扑克牌不属于不得携带入园的物品,该名游客的扑克牌在当天被禁止携带入园系现场工作人员操作失误。

“对于给游客带来的不便,我们深表歉意。我们正在积极与该名游客取得联系,希望邀请其重返乐园游玩。游客所携带的剪刀属于刀具,不得携带入园。”

上海迪士尼度假区同时提醒所有游客,如有需要在乐园内进行牌类游戏,请勿影响正常运营或其他游客的体验。如有不恰当行为,工作人员会进行阻止。

事件回顾

扑克牌不能带进园?游客吐槽园方“霸道”

近日,有游客发布视频吐槽,前往上海迪士尼入园时,在安检处遭安检人员翻包,包里的剪刀、手电筒以及扑克牌3样物品被禁止带入。这一事件,引发网友广泛关注。

视频显示,男子与上海迪士尼乐园的工作人员发生争执,男子手中拿着一副扑克、一把剪刀和一个手电筒。他被工作人员告知,这3种物品不被允许入园,可以花10元寄存,或者在园外自行处理。

“扑克牌为什么不能带进去?”对于男子的质疑,工作人员答复,“这里是迪士尼乐园,不是棋牌室”。

10月16日,当事人刘先生告诉三湘都市报记者,10月12日,夫妻俩带小孩从天津前往上海迪士尼乐园游玩。扑克牌、儿童剪刀是坐高铁时陪孩子玩的,一直装在包里。

刘先生认为,园区给出的处理方式不合理。扑克牌、手电筒和儿童剪刀的价值已超过10元,如果自行处理,把这三样物品扔掉,或者选择退票放弃入园,对他而言都不划算,最终只能选择花10元将三样物品寄存。

三湘都市报记者查阅《上海迪士尼乐园游客须知》,发现园区规定的“不得携带入园物品”“不得从事活动”事项多达20余项,其中包括禁止携带任何刀具、照明设备的条款,但没有禁止携带扑克牌的规定。

10月16日,三湘都市报记者以游客身份拨打上海迪士尼乐园服务热线,客服表示,建议参考乐园的相关规定,园区内不得从事可能妨碍乐园及任何配套设施运营的行为,具体要以现场安检为准。记者随后表明身份,客服人员表示,将会上报相关部门,再作回复。

针对上述客服的回应,刘先生称,入园须知里并无明确规定不让携带扑克牌,把扑克牌与集会、主题活动以及妨碍乐园运营等关联起来有些牵强,“花好几千块钱买门票进去打扑克(牌),也不现实。他们的条款很霸道”。

目前,刘先生已经通过微信小程序“人民法院”对上海迪士尼乐园进行起诉,要求退还10元寄存费,维护自身权益。但他坦言,考虑到时间和金钱成本,如果无法线上开庭,可能会考虑撤诉。■文/图/视频 全媒体记者 杨洁规

刚维修的电梯就上演“直坠惊魂”

受伤业主起诉物业及电梯公司,获赔17万元



扫码看视频

受伤业主获赔17万元

新邵法院经审理认为,李林因电梯故障受伤,两家物业公司作为案涉电梯的管理、使用单位,其聘请的电梯维保公司维保工作不到位,未尽到监督管理责任,对本次事故的发生具有一定过错,应当承担赔偿责任。

湖南某电梯公司作为案涉电梯的维保单位,应当对其维护保养的电梯安全性能负责。该公司对电梯进行维修后12小时内再次发生故障,其作为专业从事电梯维保工作的公司,未能及时查明电梯发生故障的原因,排除安全隐患,导致李林受伤,应当对其所受损失承担赔偿责任。

杭州某电梯公司将案涉小区电梯维保项目转委托给湖南某电梯公司,得到了小区物业公司的同意,且湖南某电梯公司具有从事电梯安装(含维修)的资质,杭州某电梯公司对本次事故的发生并无过错,无需承担赔偿责任。经核定,李林因此次事故造成的损失共计17万余元,根据各方过错,法院酌情认定两家物业公司对其所受损失共同承担20%的赔偿责任,即赔偿3.4万元;湖南某电梯公司对李林所受损失承担80%的赔偿责任,即赔偿13.6万元。

法官说法

电梯事故如何确定赔偿责任

法官介绍,电梯运行一般涉及生产厂家、管理单位、维保单位、使用者等多个主体,如果发生安全事故,应当根据具体情况确定不同主体需承担的赔偿责任。电梯致人损害适用过错推定责任原则,对于举证责任采取倒置规则。乘梯人只需证明电梯坠落事实,并因电梯坠落遭受损害,即可要求电梯的所有人、管理人、使用人等承担赔偿责任。如果各方不能证明自己没有过错,则推定其存在过错,应当承担赔偿责任。

法官特别提醒,发生电梯安全事故,乘梯人如违反电梯使用须知或者误操作,则由乘梯人自行承担。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 虢灿
通讯员 张亚东 吴婧仪



小男孩不走斑马线过马路被撞,交警认定双方同等责任



扫码看视频

三湘都市报10月17日

日讯 10月15日17时31分,国道106湖南岳阳平江梅仙镇招贤村路口,公共场所有视频显示,画面左上方一名小男孩小跑着来到三岔路口,放慢脚步行走几步后,男孩突然加速奔跑横穿马路。

这时,一辆小车从路口右上方道路驶来,避让不及将男孩撞倒在地。

据了解,事故造成8岁小男孩袁某手脚多

处擦伤,所幸并无大碍。当天袁某下午放学回家,经过路口时未走事发路段附近的斑马线,而是随意横穿马路,并且在车辆临近时突然加速。小车驾驶人驾车临近路口未减速,导致刹车不及撞上小孩酿成事故。

最终,民警认定,小车驾驶人黄某行经路口未提前减速、未确保安全;小孩袁某通过路口未走人行横道、在车辆临近时突然加速横穿,双方负事故的同等责任。

■文/视频 全媒体记者 虢灿
通讯员 封跃林 凌萍 罗远